الاشتقاق
قواعد مهمة

1 / العدد الصحيح يحول الى = صفر
2/ والمتغير الـ X يحول الى= 1
3 /اذاكان للـ X اس >> نقوم بانزال الاس ويكون بجوار الـ X ثم تطرح من قميه الاوس واحد ونضعه اس جديد للـX
بهذا الشكل      =   

مثال :
اوجد y= 5
الحل حسب القاعده الاولى >> العدد الصحيح يحول الى 0
  
مثال 
اوجد  Y = 
الحل حسب القاعده 3


مثال شامل
اوجد
Y=5

الحل 

لاحظ اننا قمنا بانزال الاس بجوار الـ X ثم طرحنا واحد من الاس
تنبيه : اذا كان الاس 2 وطرحنا منه 1 سيكون الناتج 1 اذا لايكتب X اس واحد يكتب X بدون اس لان أي عدد او مجهول اسه واحد
لاحظ اننا حولنا الـ X الذي كان مع الـ 4 الى 1
لاحظ اننا حولنا العدد الصحيح الى صفر
ثم نقوم بضر العدد الذي بين الاقواس بالعدد الذي قبله
5 ضرب 2 = 10
4 ضرب 1 = واحد
ويكون هذا هو الحل النهائي

